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AINAH SYNEXELS TPAMMHA YYNTETAI'MENEY KOPY®ON AIT'TAAQY YYNTETAI'MENEY KOPY®ON ITAPAAIAY
YHMEIO X Y YHMEIO X Y
1 717678.91 4322856.69 17’ 717672.33 4322849.16
2 717710.75 4322828.85 2’ 717703.01 4322822.33
3 717727.98 4322800.53 3’ 717718.97 4322796.11
Y®OIZTAMENOZX ANOIXTOZ 4 717743.49 4322759.97 4’ 717734.26 4322756.11
OXETOZ OMBPIQN 5 717749.91 4322745.88 5’ 717741.08 4322741.14
6 717761.60 4322727.15 6’ 717753.46 4322721.31
7 717779.52 4322705.24 7’ 717772.13 4322698.48
8 717795.40 4322689.75 8’ 717789.03 4322682.00
9 717863.93 4322642.54 9’ 717857.98 4322634.50
10 717893.04 4322619.46 10’ 717888.82 4322610.05
11 717936.69 4322611.83 17’ 717929.28 4322602.97
12 717945.94 4322586.50 12’ 717936.80 4322582.37
13 717957.06 4322566.05 13’ 717950.47 43225567.24
14 717985.17 4322560.03 14° 717983.98 4322550.05
15 718020.74 43225569.05 15’ 718020.46 4322549.06
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FENIKOI OPOI AOMHZHZ
M.A. 24 /31-5-1985 OEK 270 1A
ApTiéTnTa : N 3212/2003 PEK 308 A'/31-12-03
Kavévag : E =4000 p2 M=25p
Em EBvIKAG - AnuoTikig 0dou E=4000p2 M=45y B=50p
MapekkAioelg :
a) Evtog fuvng oikiopwy 11po Tng 24-4-1977  E = 2000 p2
Em EBvikAg - ETrapyiokng - AnpoTikrg odou
B) Tpo Tng 12-11-1962 E=750p2 MN=10p B=15y
Y) ato 12-11-1962 péxpr 12-9-1964 E=1200p2 M=20p B=35p
0) ato 12-9 -1964 péxpr 17-10-1978 E=2000p2 M=25u B=40y
€) Mevikd amo 17-10-1978 péxpr 31-5-1985 E =4000 p2
MooooT6 KAAUYNG : 10%
2uvTeAEOTAG BOUNONG : 0.20
[MEPITPAMMA  KATA2THMATOX ApIBOS 0pOPWY 2
MéyioTo Oyog : 7.50
EAdx10TEG ATTOOTAOEIG KTIPIWV ATTOo Ta 6pIa (KAvovag ) 15.00 p
(a, y, 8, TapékkAion) 5.00 y
8,54 Q¥ a 8.54 (B, TTapéxkkAion) 250
0 0 daoikr éKTaon 10.00 y
- - pepa 20.00 p
4,73
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g Ynoyao g 750 p2 <= E < 1200 p2 Eoik =100 + (E-750)/9  p2
1200 p2 <= E < 2000 p2 Eoik = 150 + (E - 1200)16  p2
2000 p2 <= E <4000 p2 Eoik =200 p2
4000 p2 <= E < 8000 p2 Eoik = 200 + (E - 4000)x0.02 p2
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I 3 OPOI AOMHZHX TPA®EIQN KATAZTHMATQN
3 M.A. Tng 24/31-4-85 apOpo 5
§ OPOI AOMHZHZ Q3 F'ENIKOI : MEFXTH AOMOYMENH EMI®ANEIA :600.00 p2
é MAPEKKAIZEIZ : NMoocooTo Kaluwng : 20
EMBAAON OIKOTMNEAQY (wg Totroypa@iko): E = 17.676,81 p2
EMITPEMNOMENA ZTOIXEIA AOMHZHZ OIKOMEAOY
‘ ’ MooooT6 KAAUYNG : 10%
MéEy10Tn KOAUTIT. €TTIQ.: 17.676,81*0,10 = 1.767,68 M?
T O 1 0 T T N T R Emp. Adpnon : Eoik = 17.676,81*0,20 = 3.535,36 M2 max emmitp. 600,00 M2
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g 4. E =(9,37*8,54)*2+(4,73*6,12) = 188,99 M? mpayy. < 600.00 M? EmiTp.
z
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E3 ™~ ~ KataoTtnua :
o g | O C’) Y 10 g Vv = ((9,37*8,54)*2)* 4,90)+(4,73*6,12)*4,30 = 908,67 m3
NI 21éyn
g “8_ ‘;jr V =[1/3*(9,37*2+0,85)*(4,225*1,20*0,50)]*2 = 33,11 m3
=& ZYNOAO: V = 941,78 m3 MNpayy. < 3.000,00 m3 Emitp. (600*5)
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EPrOAQTHS : MAPKIAH> E.E.
EPIO : ENHMEPQZH THZ YN’ APIGM 130/12 0OIK, AAEIAZ
TOMNOBEZIA ‘MONOAIA’ A ‘KAAAMAZ’  AMPOTIKH NEPIOEPEIA MAMNAAOY
MEAETHTEZ : TAMBAKEPAZ NIKOAAOZ
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